### 港隊女子麥迪遜賽勇奪金牌

# 梁穎儀感激李思穎



歷屆獎牌大戶香港單車隊昨日 再度於全運會報捷,公路單車金 牌得主李思穎轉戰場地單車再下 一城,夥拍梁穎儀在女子麥油孫 賽合力奪得金牌,相隔8年再為 港隊於全運會麥油遜項目制霸。首 次在大型運動會踏上頒獎台的梁穎 儀,感激拍檔李思穎的一路相伴和鼓 勵,才成就出自己運動員生涯最重要 的時刻。

### ●香港文匯報記者 郭正謙、葉詩敏

思穎與梁穎儀昨日攜手出戰全運會展現 出亞洲錦標賽銀牌風範,初段四川隊帶 出,港隊跟天津隊曾互有領先,但天津隊後 勁不繼,香港隊由第三位升上第二位。港將 中段開始愈戰愈勇,連續兩圈衝刺取得第 一,以5分反超前四川隊,累積20分升上第 一位,其後更憑超圈取得20分,領先次席北 京隊5分差。港將在全場觀眾打氣聲下保持 ,尾二衝刺後已拉開10分差,並在最後 一個雙倍分數衝刺圈力戰到最後,以45分奠 定金牌。四川隊和北京隊則分別以36分和35 分奪銀、銅。李思穎衝線後振臂慶祝,與梁 穎儀手拖手繞圈感謝主場觀眾支持

港隊在2017年天津全運會曾由楊倩玉/逄 瑶在女子麥迪遜賽封后,同屆梁峻榮/高肇 蔚在男子麥迪遜賽奪銀,李思穎與梁穎儀相 隔8年再為港隊於麥迪遜項目登頂。李思穎 與梁穎儀在杭州亞運會後才開始合作,二人 今年初在全國場地單車錦標賽奪銀而回,今 夏於亞洲場地單車錦標賽亦奪得銀牌,最終 不負眾望為香港單車隊在今屆場地單車項目





受訪時止不住淚水的梁穎儀坦言上一屆全運 會後曾萌生退役想法:「上一屆全運會後, 曾想過是不是值得再付出四年時間的努力, 特別是今年上半年,相信大家都知道 Ceci(李 思穎)這一年進步了多少,我追不上她的步 伐,怎樣可以做她的拍檔,懷疑自己能不能 幫助隊伍,就有一點力不從心的感覺。」

在杭州亞運會前主攻公路賽的她表示,一 開始對場地單車是從零開始,「就像是從 『BB班』起步,到現在我仍不敢説自己進步 了多少,不過至少應該升了上『小學』。」

### 堅持15年終得到回報

直到今屆全運會,梁穎儀終於以一面金牌 證明自己的努力沒有白費,她感激李思穎的 一路伴隨:「我都有同 Ceci 講過我好像拖慢



●梁穎儀(中)在比賽中。

了她的腳步,她都會鼓勵我,説大家一起進 步,今場賽前她跟我說公路世錦賽我都能完 成, 這場一定沒問題, 我覺得既然她都對我 這麼大信心,我沒理由對自己沒信心。」

看到自己的進步,梁穎儀認為最重要是找 回自己的初心,「獲獎當然大家都想,但我 留在隊裏面,繼續踩單車,是因為我純粹很 喜歡這個運動。」「踩車」15年,李穎儀的 堅持終於得到回報,在自己最後一次全運會 中能夠踏上頒獎台的頂端,她形容是運動員 生涯最難忘的時刻,「衝線的一刻聽到全場 觀眾都在為你喝彩,雖然過程好辛苦,但一

李思穎/梁穎儀今次奪得團體金牌,將可 獲「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」獎金150





●梁穎儀(中)、李思穎(右)及總教練達海飛展示金牌。

香港文匯報記者郭正謙 攝

### 曹棨光 朱浚瑋 放眼明年亞運會

香港文匯報訊(記者 郭正謙)十五運會場地單車賽,港隊曹 棨光繼前日全能賽後再次登場, 夥拍朱浚瑋出戰男子麥迪遜 賽,最終以第10名完成賽事,兩人坦言成績未達預期,唯希望 汲取今次教訓,在明年亞運會再接再厲。

港隊於男子麥迪遜賽派出曹棨光/朱浚瑋出戰,兩人比賽初段 有不俗表現,到第六個及第八個衝刺圈更搶分成功,雖然分數 上一直未能追近三甲,不過這對港隊拍檔未有放棄,於最後一 個衝刺圈成功得分,最終以第10名完成賽事

香港男子單車隊於今屆全運會仍未「開齋」取得獎牌,朱浚 瑋坦言成績不如預期:「今次我們男子隊的表現是差強人意 希望下年亞運會整合得更好一點。比賽發展和我們預期有些出 入,我在比賽中抽筋,這情況是從沒出現過,回去會再好好細

曹 棨 光 和 朱 浚 瑋 在 比 暮 香港文匯報記者



## 決賽勇挫林詩棟 樊振東衛冕男單金牌

香港文匯報訊(記者 楊浩然)全運會乒乓球 項目男單決賽於昨日舉行,結果上海隊代表樊振 東以局數4:1,戰勝海南隊代表林詩棟,順利 衛冕男單金牌。

樊振東是役首局便遇上考驗,但仍能在落後 4:9時連拿7分,以11:9先下一城。次局雙方 互有領先,但林詩棟在7平手後表現較佳,贏 11:8追平局數。然而,林詩棟之後未能延續氣 勢,相反樊振東完全控制大局,終連贏11:5、 11:3、11:4,以局數4:1勝出。樊振東亦成 為繼馬龍後,第二位蟬聯全運會乒乓球男單桂冠 的選手。

樊振東賽後談到自己在決賽的表現時表示: 「其實跟半決賽一樣,前兩局自己的心沒有那麼 定,在比賽場上也在調整技戰術,總覺得跟後三 局比起來還是差了一些,但比賽就是這樣。包括 第一局落後能夠贏下來,也給了自己更多的空 間,在後面能夠有更好的發揮,去掌握賽場上的 主動。」

雖然順利勝出,但樊振東仍對林詩棟有着極佳 評價:「林詩棟的綜合能力現在已經很強了,不 管是從前三板還是相持來說,都能夠給我製造很 大威脅、很大困難,所以我覺得非常開心第一局 能在很不利的局面中贏下來,讓自己在後面能夠 有更大的空間。」

首次參與全運會即取得銀牌的林詩棟賽後則表 決賽。我非常感謝我的家鄉海南,一直支持我、

示:「這是我第一次全運會,沒有想到能進入到 鼓勵我、保障我,這個銀牌來之不易。能進入到 全運會的無論是哪個名次,能進入到前四名都是



樊振東(右三)、林詩棟(左二)、王楚欽(右一)和他們 的教練員在頒獎儀式上。 新華社



非常難的。畢竟中國的全運會乒乓球是世界上水

平最強之一的比賽。能獲得這個銀牌,對後面的

自己會有一些激勵,也會讓我有動力繼續向前

在同日男單銅牌戰中,北京隊的王楚欽以局數

4:1戰勝遼寧隊的袁勵岑。至於昨晚舉行的女

單決賽,黑龍江隊的王曼昱以局數4:2擊敗河

(中慶祝)

樊振東在比賽

自湖北的李澤洋以10.08秒的成績位 列四個小組所有選手第一名,他也成 為繼蘇炳添、謝震業等人之後第八位 在100米項目中跑進10.10秒大關的 中國田徑運動員。首次參加全運會的 香港選手葉景維發揮出色,在100米 非其主項的情況下,跑出10.27秒的 好成績,位列所有選手第九名,成功 晉級今日舉行的半決賽。這個成績創

香港文匯報訊(記者 敖敏 輝 廣州報道)全運會田徑男子

100米預賽昨在廣東奧體中心體育場

展開,集結了謝震業、陳冠鋒、何錦

櫶、鄧信鋭等內地頂尖高手。最終來

(此前紀錄為10.28秒)。 賽後,葉景維接受香港文匯報採訪 時表示,這是他首次來廣東比賽,沒 想到現場來了這麼多觀眾,連最上層 的坐席也滿是觀眾,氛圍「好 正!」。「這是我第一次參加全運 會,也是第一次在這麼多觀眾面前 跑,雖然有一點點緊張,但觀眾的熱 情,加上場館的設施一流,都有得 彈,讓運動員容易出成績。」葉景維 説,100米並非自己的主項,接下來 將好好準備100米複賽和200米預

造了葉景維迄今個人最好成績的同

時,也打破了香港男子100米紀錄



賽,力爭跑出最好的成績。

●葉景維接受訪問。

香港文匯報記者敖敏輝 攝



會代表合照。 香港文匯報記者黃艾力 攝



賞

迷 全

運 會

事

安排

# 高球項目安排獲球迷-

香港文匯報訊(記者 洪澤楷)十五運會高爾 夫球項目昨日在香港哥爾夫球會粉嶺球場圓滿 結束,雖然港隊在男子團體賽排名第四未能踏 上頒獎台,不過賽事安排仍獲得球迷一致讚 賞,中國高爾夫球協會秘書長韋慶峰希望以今 屆全運會為契機,進一步加強內地與香港在高 爾夫球領域的交流。

十五運會高爾夫球賽經過四天激戰後落幕, 由許龍一、黑純一、張雄熙和沈弘毅組成的港 隊在男子團體賽排名第四,而許龍一則在男子 個人賽排第五,與獎牌擦身而過。

雖然港隊無緣踏上頒獎台,不過觀賽體驗卻 贏得入場觀眾讚揚,來自深圳的王小姐特意來 到粉嶺球場朝聖,「在深圳偶爾也打球,但這 裏的氛圍就是不一樣。」看完比賽後她亦會繼 續留港消費,計劃去粉嶺找老式茶餐廳及購 物,感受正宗香港味道。

中國高爾夫球協會秘書長韋慶峰採受香港文 匯報訪問時透露,本周比賽期間已與中國香港 高爾夫球協會同仁進行研討,正在策劃新賽 事,希望以今屆全運會為契機,進一步加強內 地與香港在高爾夫球領域的交流。

他亦認為香港哥爾夫球會粉嶺球場作為世界 一流球場,在剛結束的香港公開賽後仍保持極 佳狀態,球場條件準備充分,難度設置適宜且 具挑戰性,成功將最優秀的選手選拔出來,現 場觀眾的熱烈喝彩反映出比賽的高水平與觀賞

■歡迎反饋。體育組電郵:sports@wenweipo.com